Problemas de Semana Santa

En la procesion de la Cofradia del Cachorro salen tres bandas de musica. Si en
, Cuantos musicos hay en total?
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El jueves Santo salieron dos pasos. Si cada paso lleva 236 claveles ;Cuantos
claveles llevan entre los dos pasos?

Para cargar un paso se necesitan 48 cargadores. Si una cofradia tiene dos pasos
(Cuantos cargadores le haran falta?

La hermandad de los Negritos se fundd en 1554 y la hermandad de La
Esperanza de Triana tiene 473 afios ;Cual es mas antigua?

| LOS NEGRITOS @t LA ESPERANZA DE TRIANA

Coloca y calcula
34+109= 136+98= 132+908=

356+58= 209+356= 8+139=






